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PROCES-VERBAL de l’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE de 

l’ADSB ENTZHEIM du 7 avril 2025 

1. Mot de bienvenue et ouverture  

 

Au nom du Comité de Direction, le Président Pierre FRIEDRICHS souhaite la 

cordiale bienvenue à la 41ème Assemblée Générale Ordinaire de l’Association 

pour le Don de Sang Bénévole d’Entzheim qui est l’occasion de fêter le 40ème 

anniversaire de notre association. 

Un magnet don du sang de la Fédération a été offert à chaque participant.  

Il déclare l’AG ouverte à 20h10 en présence de 75 personnes selon la liste 

d’émargement.  

Il salue les personnalités qui nous font l’honneur et l’amitié d’être présentes : 

o Nos invités d’honneur du fait de notre jumelage : M. Guy ANASTILE, Président de 

l’Amicale de BIOT et Président de l’Union Départementale des Alpes Maritimes, membre 

d’Honneur de l’ADSBE, accompagné de son épouse Mirela, Présidente de l’ADSB de 

Grasse, 

o Les membres fondateurs de l’ADSBE : Emile KRAEMER, Jean-Paul NORTH, 

o Mme Oriane KOPP de l’Etablissement Français du Sang Grand Est, chargée de 

communication et du développement du don de sang dans le Bas-Rhin, 

o M. Jean HUMANN, Maire d’Entzheim, les Adjoints André DEPPEN, André MATHIS 

et Florence ZIMMERLIN, 

o M. Philippe DEBS, Maire honoraire d’Entzheim et membre d’Honneur de l’ADSBE, 

o Les représentants de l’Union Départementale 67 : Le Président M. Frédéric COLLE, 

Mme Edwige WACHENHEIM Vice-Présidente, responsable du secteur Centre et 

Présidente de l’Amicale de Kilstett, 

o M. Jean Jacques KELLER, ancien Président de l’ADSB d’Algolsheim (68) accompagné 

de M. Gilbert WEHRLE et de M. Paul GILG, administrateurs de l’ADSB d’Algolsheim, 

o Les responsables des amicales proches et amies : Duppigheim, Geispolsheim-Blaesheim, 

Lingolsheim, Strasbourg-Sud, Schiltigheim, Mutzig, Scherwiller et Hœnheim 

accompagnés de Yanis TRABELSI membre du « Groupe Jeunes » de la Fédération 

Française pour le Don de Sang Bénévole (FFDSB), 

o Les représentants d’associations proches œuvrant dans le domaine de la santé : Mme 

Christiane DAMGE, Présidente de l’Association Française des Diabétiques du Bas-Rhin, 

Mme Christiane DEBS, ancienne Présidente de l’ADOT 67, 

o Tous les anciens membres du Comité dont M. Jean-Pierre NOEPPEL, surnommé « le 

Marcheur de la vie » lors de son périple jusqu’à Nice en 2006, 

o M. Jean SCHMITT, correspondant des DNA, 

o Les donneurs méritants présents. 

Les personnes suivantes m’ont demandé de les excuser :  

o Docteur Karine BERTINOTTI, notre médecin de secteur de l’EFS Grand Est, 
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o M. Maurice SCHWARTZ, ancien Président de l’UD 67, présent à nos côtés depuis notre 

création, 

o M. Julien LEBLAY, Président de l’association « Les Voyageurs au Grand Cœur » qui avait 

participé au début de la Marche pour la Vie et qui nous a permis de partager son site Internet 

pour suivre les étapes de Jean-Pierre, 

o M. Dominique SONREL, membre fondateur de l’ADSBE, 

o ainsi que des donneurs diplômés qui ont tenu à s’excuser. 

Pour cette soirée « anniversaire », nous avons souhaité rassembler le plus grand nombre de 

personnes ayant contribué à cette belle aventure consacrée à la promotion du don du sang à 

Entzheim au cours de ces 40 ans ainsi que ceux qui nous ont apporté leur précieux soutien. 

Cette assemblée générale a été l’occasion de présenter les résultats des collectes de sang et de nos 

principales autres activités au cours de l'année passée.  

Minute de silence : En hommage aux bénévoles qui nous ont quittés, le Président invite 

l’Assemblée à se lever pour observer une minute de silence en leur mémoire. 

2. Approbation du PV de l’AG du 8 avril 2024 

Le Procès-verbal de la 40ème Assemblée Générale Ordinaire du 8 avril 2024 est adopté à l’unanimité 

des personnes présentes. 

[Le PV est consultable sur le site de l’association www.adsb-entzheim.asso.fr ] 

3. Résultats 2024 des collectes de sang, évolution des dons depuis 1985 et plasma 

La Vice-Présidente Yvonne BREVERS présente et commente les résultats des collectes locales, des 

plasmaphérèses sur le site de l’EFS GE à Strasbourg en 2024 ainsi que la situation des donneurs connus 

fin 2024. 

 

http://www.adsb-entzheim.asso.fr/
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Comparaison du taux de générosité 

• Nombre de donneurs/habitants d’Entzheim en âge de donner : 7.9 % 

• Nombre de donneurs/habitants du Bas-Rhin en âge de donner : 5.07 % 

• Nombre de donneurs/habitants du Grand Est en âge de donner : 4.17 % 
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Le Président a remercié Yvonne BREVERS pour la présentation synthétique des chiffres 2024 dont la 

plupart est basée sur ceux relevés par l’accueil ADSBE aux collectes. 

4. Intervention de Mme Oriane KOPP de l’EFS  

En sa qualité de chargée de communication et du développement du don de sang dans le Bas-Rhin, 

Oriane KOPP informe l’assistance de la situation actuelle des dons de sang, de plasma et de plaquettes 

en Alsace. Elle précise les objectifs poursuivis par l’EFS GE notamment en matière de plasma. 

Elle remercie le Président et son Comité pour toute l’aide matérielle apportée lors des collectes, 

la participation aux réunions de l’EFS et pour le fort engagement pour la promotion du don de sang et 

du plasma à Entzheim. L’ADSBE est considérée comme une association de terrain efficace tout en 

étant conviviale. Après les bons résultats enregistrés en juin 2024, elle rappelle que la 2ème collecte 

festive et évènementielle aura lieu le 16 juin. 

Un appel au don de plasma est lancé qui permet de sauver de plus en plus de malades notamment 

grâce aux immunoglobulines. Le site fixe le plus proche d’Entzheim est celui de la rue Spielmann à 

Strasbourg et invite les donneurs qui le peuvent à prendre rendez-vous. Ce type de don qui est possible 

tous les 15 jours, pourrait être intercalé à raison de 1 par saison entre 2 dons de sang.  

5. Intervention du Président : Rapport moral et rapport d’activités en images 
 

[Rapport moral reproduit in extenso] 

« Mesdames, Messieurs, chers donneurs de sang, anciens donneurs et invités, 
 

Lorsque quelques jeunes donneurs particulièrement motivés - dont quelques-uns sont parmi nous ce 

soir - ont décidé de créer une association pour relancer les dons de sang en perte de vitesse malgré 

l’arrivée de nouveaux habitants dans les lotissements, nous étions très loin d’imaginer le jour où 

nous aurions le privilège de souffler ensemble les 40 bougies de l’ADSBE ! 
 

Depuis l’AG constitutive du 8 février 1985, que de chemin parcouru ! Le nombre de collectes 

annuelles est passé progressivement de trois à cinq, sur quatre sites différents dont le dernier en date 

ici même dans cette belle salle de l’Escale. Des collations « maison », adaptées à la saison, ont 

systématiquement été proposées aux donneurs pour remplacer les sandwichs puis les plateaux repas de 

l’EFS. 
 

Avec l’objectif d’encourager les dons de sang par tous les moyens possibles (y compris par un site 

Internet depuis 2000), beaucoup d’actions de promotion, diverses et variées, ont été organisées : 

concours (dessins, logos, poésies), challenge inter-associatif, soirée d’information spéciale jeunes, 

cours de présentation du don de sang aux enfants de l’école élémentaire et  aux élèves de 3ème au 

collège de Geispolsheim, passage du parcours de la vie, étape d’Eurotandem, stands d’information 

de l’ADOT et d’AFD 67 à quelques collectes et 21 Marches pour la Solidarité… 

 

Quelques mots aussi pour évoquer l’exploit toujours inégalé de notre ancien trésorier, Jean-Pierre 

NOEPPEL ici présent, qui lors de la Marche pour la Vie en 2006 a marché les 1141 km d’Entzheim 

à Nice en 40 étapes pour promouvoir sur son passage le don de sang et le don d’organes.  

Son périple a nécessité une importante préparation à laquelle a participé activement Mme Christiane 

DEBS, Présidente de l’ADOT 67 ici présente avec le concours d’un groupe d’étudiants de l’IUT  

 



ADSBE 
AG 7/04/2025 

5 

 

Louis Pasteur dans le cadre de leur projet tutoré de fin d’études. L'année suivante, un autre groupe 

d'étudiants a participé à la réalisation d'un livre souvenir, toujours en ligne sur notre site ainsi que 

celui du site Numilog. 

 

Fort des liens d’amitiés qui s’étaient noués, cet évènement a été suivi en mai 2007 par notre jumelage 

avec les donneurs de sang de l’ADSB de Biot et de l’UD 06 représentées par Guy ANASTILE et son 

épouse Mirela. J’aurai l’occasion de donner la parole à notre invité d’honneur un peu plus tard. C’est 

lui qui en a eu l’idée, ce qui a permis d’instaurer des échanges fructueux entre nous. 

 

Plus récemment, d’autres actions comme « Déco Arbre » ont été menées avec les enfants du 

Périscolaire d’Entzheim, ce qui a permis de sensibiliser les parents. 

 

Organisées en étroite liaison avec l’EFS, nos collectes continuent, pour la plupart, de rencontrer un 

franc succès : Après une baisse en 2023 (421 donneurs présentés), l’année 2024 (444 donneurs 

présentés) a permis de renouer avec une augmentation des dons. Les meilleurs résultats depuis notre 

création ont été obtenus en 2022 (496 donneurs présentés). 

La collecte gourmande d’octobre 2022 a été notre meilleure collecte (142 donneurs dont 16 nouveaux) 

suivie par la collecte festive et événementielle de juin 2024 (127 dont 14 nouveaux).  

 

Quelques chiffres-clés de 1985 à 2025 : 

- 12248 donneurs accueillis soit autant de poches de sang et environ 4082 malades secourus 

- 182 collectes de sang organisées dont 1 collecte gourmande et 1 collecte événementielle et festive 

- 877 donneurs de plasma par minibus au site EFS GE de Strasbourg (suspendus depuis 2019) 

- 23 marches dont 21 Marches pour la Solidarité qui grâce aux 6847 marcheurs ont permis de 

reverser 26 436 € aux associations partenaires (différente chaque année). 

 

Après 40 ans, l'ADSBE poursuit toujours les mêmes objectifs fixés en 1985, en bénéficiant toujours de 

la confiance accordée par l'EFS et d’un soutien constant de la Municipalité. 

 

Cette réussite est le fruit de l'engagement et du travail d'une quarantaine de bénévoles qui se sont 

relayés depuis la fondation de l'association. Par chance, nous avons toujours pu trouver des donneurs 

prêts à s’investir à nos côtés. Aujourd'hui, le Comité compte 13 membres convaincus par la cause. 

Seuls deux membres fondateurs sont toujours actifs : Yvonne BREVERS et Pierre FRIEDRICHS 

suivis un peu plus tard par Elisabeth HASSENFRATZ. 
 

Je remercie le Comité pour son engagement pris dans l’unique but de venir en aide aux 

nombreux malades qui se trouvent à l’autre bout de la chaine de solidarité du don de sang ». 
 

Retour en images sur les faits marquants 2024 

Depuis quelques années, le rapport d’activités est présenté sous forme de diaporama dont les photos 

sont issues de la galerie d’images du site Internet : 

• Collecte de janvier : Remerciements lors du dernier don de trois donneurs fidèles Béatrice 

UHRING Gabrielle GEORGE et Gérard ROSER 

• 40ème AG avec remise des diplômes dans cette superbe salle de l’Escale le 8 avril 

• Arrivée du « Parcours de la vie » le 25 avril: La flamme nous est confiée pour 1 an 
 

•  56ème Congrès des donneurs de sang du Bas-Rhin le 26 avril : Une première en 40 ans ! 
 

• Action de sensibilisation lors de la JMDS du 14 juin : Une occasion de rencontrer devant les 

commerces locaux des personnes souvent non sensibilisées à l’importance du don de sang 
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• 1ère collecte festive et évènementielle le 17 juin : 127 donneurs dont 14 nouveaux (soit pour 

rappel notre 2ème meilleure collecte après la collecte gourmande d’octobre 2022 avec 141 

donneurs) 

• Notre 12000ème donneur accueilli le 21 octobre : Le hasard a voulu qu’il s’agisse d’un 

donneur fidèle d’Entzheim : M. Guillaume CABOCHE qui a effectué son 12ème don. 

Nos principales activités en 2025 

• Collecte anniversaire du 17 mars : avec grand gâteau d’anniversaire, début distribution du 

magnet Globulon aux donneurs 

• Départ (normalement en musique) du Parcours de la vie le 26 avril à 10h30 sur le Parvis 

de la Mairie - Animation et café à partir de 9h30 

• Stand d’information JMDS : exceptionnellement samedi 14 juin devant le centre commercial 

• 2ème collecte festive et évènementielle le 16 juin : avec collation améliorée, 2 intermèdes 

musicaux interprétés par le groupe country DJEIS BODINA et 2 stands (AFD 67 et CeA pour 

lutte contre les moustiques tigre) 

• Collecte estivale le 18 août :  avec 2ème tirage tombola et tartes flambées si collecte gourmande 

en octobre 

• Peut-être une 2ème collecte gourmande le 20 octobre avec les Chefs d’Alsace sinon tartes 

flambées. 

Mot de conclusion 

Certes, en 40 ans, beaucoup a pu être accompli pour la promotion du don de sang à Entzheim. Mais il 

est essentiel de poursuivre sur cette lancée car la demande en produits sanguins reste très élevée.  

A cet effet, la contribution d’une association ou amicale de donneurs de sang, au plus près du 

terrain, représentera toujours un atout indéniable et précieux. 

Vous pourrez compter sur l’ADSBE pour promouvoir le don de sang à Entzheim ». 
 

6. Retour en quelques images sur les 40 ans de l’ADSBE 

En privilégiant les photos les plus anciennes, un diaporama est projeté avec beaucoup de donneurs et 

de bénévoles, les principales actions particulières organisées par le Comité. 

Autant d’actions qui ont mobilisé l’association uniquement pour faire parler du don de sang. 

Certaines ont nécessité une grande préparation et sont restées inédites.  

7. Bilan financier 2024 

En l’absence excusée de la trésorière Gabriele GEORGE, la parole est donnée à Yvonne BREVERS 

qui est également trésorière-adjointe pour présenter le rapport financier. 

Le solde positif de 9 029,26 € à l’issue de l’exercice clos a été reporté sur l’exercice 2025. L’utilisation 

des fonds disponibles a fait l’objet d’un budget prévisionnel approuvé par le Comité lors de sa réunion 

du 24 février 2025. 

Les livres de compte ont été tenus à votre disposition après l’AG. 
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8. Rapport des réviseurs aux comptes 

M. Jean-Marie UTTENWEILER donne connaissance du rapport établi suite à la vérification des 

comptes et des factures de l’exercice 2024 le 20 janvier 2025 en présence des réviseurs aux comptes, 

des trésorières, de la secrétaire et du Président. 

9. Vote de la décharge des trésoriers pour l’exercice 2024 

Le Président remercie les réviseurs aux comptes pour avoir procédé à la vérification de la comptabilité 

et soumet au vote de l’Assemblée la proposition d’accorder un quitus complet aux trésorières. 

➢Voté à l’unanimité des membres présents 

Le Président remercie les trésorières pour leur excellente gestion des fonds de l’association. 

10. Désignation des réviseurs aux comptes pour l’exercice 2025 

A la suite de l’accord donné par l’Assemblée, M.M. Jean-Marie UTTENWEILER et Bernard 

STRAU sont nommés réviseurs des comptes de l’ADSBE pour l’exercice 2025. 

11. Modification de la composition du Comité et élection complémentaire  

Statutairement, le comité de direction a été réélu pour 3 ans au cours de l’AG du 8 avril 2024. 

Depuis lors, deux donneurs motivés sont venus apporter régulièrement leur aide à l’équipe. 

Préalablement cooptés par le Comité, le Président propose leur régularisation par élection 

complémentaire :  

• Sabine GITZINGER (excusée) 

• Pierre-Luc RUDLOFF 

Avec un avis favorable du Comité, le Président soumet les candidatures au vote de l’Assemblée : 

➢Voté à l’unanimité des membres présents 

Le Comité compte à présent 13 administrateurs titulaires en fonction jusqu’au prochain 

renouvellement complet en 2027 (sauf nouvelle cooptation toujours possible en cours d’année avec 

l’accord préalable du Comité). 

12. Communications et divers 

1) FLASH INFO n° 12 : 

Le FLASH INFO n° 12 « spécial anniversaire » a été distribué aux donneurs et aux membres donateurs 

et bienfaiteurs avant la collecte de janvier 2025. Il est également mis à disposition des nouveaux 

donneurs lors des collectes. Également mis en ligne sur notre site, il permet de rendre compte de la 

situation des dons de sang, des activités marquantes de 2024 et des principaux changements intervenus. 

Des exemplaires ont été mis à la disposition sur la table à côté des panneaux d’information. 

2) Partenariat avec le cinéma « Le Trèfle » à Dorlisheim : 

Pour la 9ème année, notre partenariat avec le cinéma a été reconduit pour 2025. 

Il consiste à offrir une place gratuite à tout nouveau donneur et si possible à son « parrain ». 

Au nom des donneurs, l’ADSBE remercie son partenaire pour son soutien du don de sang. 

(Pour mémoire, au 5ème don, un T-shirt de l’association est offert à chaque donneur confirmé). 

3) Autres questions éventuelles de l’assistance : 

Néant 
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13. Intervention des personnalités 

Selon l’usage, la parole est donnée aux personnalités invitées.  

Avant l’intervention de notre invité d’Honneur Guy ANASTILE, Philippe DEBS, Maire Honoraire 

d’Entzheim, a souhaité prendre brièvement la parole : 

Avec le plaisir des retrouvailles à l’occasion de cet anniversaire, il évoque certains bons souvenirs et 

se joint au Président pour avoir rappelé tout l’appui reçu de Robert MILLOT, Maire d’Entzheim en 

1985 et de M. Jacques BLIAULT qui ont été nommés par la suite Membres d’Honneur de l’association. 

Il termine en lisant un courrier des lecteurs paru dans les DNA le 6 avril concernant un témoignage 

receveur intitulé « Gratitude » (cf. annexe 3). 

Intervention de M. Guy ANASTILE, Président de l’ADSB de Biot et Président de l’UD 67 : 

Faisant part du plaisir d’être présent avec son épouse à cette soirée du 40ème anniversaire, il rappelle 

les circonstances qui ont permis de se connaitre lors la Marche pour la Vie de Jean-Pierre NOEPPEL 

en 2006 et de la proposition de pérenniser les excellentes relations à cette occasion par un jumelage 

entre les deux associations. En 2007, la convention de jumelage a été signée à Biot confirmée en 2008 

à Entzheim. Depuis, les relations ont été tant fructueuses que conviviales. 

Pour marquer les 18 ans de jumelage et d’amitié inter-associative, Guy ANASTILE remet au Président 

ADSBE un magnifique cadeau sous forme de cœur et gravé des mentions y relatives (cf. annexe 3). 

Intervention de M. Frédéric COLLE, Président de l’UD 67 : 

Le Président UD 67 félicite l’ADSBE et son Comité pour son fort engagement pour le don de sang et 

pour les nombreuses actions de promotion organisées au cours de ces 40 ans.  

Il remercie le Président et son équipe d’avoir accepté d’organiser le 56ème Congrès de l’UD 67 à 

Entzheim en 2024 précédé pour une arrivée remarquée du Parcours de la vie grâce aux animations 

musicales et autres qui ont eu lieu. Il sait qu’il pourra toujours compter sur la mobilisation de l’ADSBE. 

Il donne rendez-vous au public le 26 avril sur le parvis de la Mairie pour le départ de la « flamme pour 

la vie » en direction de Kintzheim où se déroulera le lendemain le 57ème Congrès de l’UD 67. 

Intervention de M. Jean HUMANN, Maire d’Entzheim : 

Le Maire relève l’existence d’un capital humain très fort au sein de l’ADSBE qui est perçu aussi bien 

par les donneurs que par une bonne partie de la population.  

Créer de la convivialité tout en étant rigoureux n’est pas toujours chose facile mais la combinaison est 

parfaitement réussie ce qui peut expliquer que la participation en nombre des donneurs d’Entzheim et 

des alentours ne s’est jamais démentie. 

Tout en rendant hommage au travail réalisé par l’ADSBE en 40 ans, il souhaite que beaucoup de 

donneurs continuent de se rendre aux collectes à venir, étant certain que l’EFS avec l’ADSBE feront 

tout leur possible pour encourager ensemble les dons de sang dont les malades ont besoin. 

 

Le Président remercie tous les intervenants pour leurs paroles chaleureuses et encourageantes 

qui ne peuvent que nous inciter à poursuivre sur le chemin tracé. 
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14. Remise des diplômes1 et des récompenses 

Diplômes et insignes du Ministère de la Santé 

L’EFS Grand Est nous a confié les diplômes à remettre aux donneurs particulièrement méritants 

inscrits aux collectes d’Entzheim. 

Les invitations ont été adressées directement par L’EFS GE. Nous remercions les récipiendaires qui 

sont présents. Les autres diplômes seront tenus à disposition durant les collectes de l’année. 

Diplômes de reconnaissance décernés par l’ADSBE 

Un diplôme de reconnaissance de l’association a été décerné à trois fidèles donneurs atteints par la 

limite d’âge en 2023. Pour la première fois, nous avons également pu remettre le cadeau offert par 

l’EFS (Cœur en cristal de l’Atelier d’art Bruno Lehrer à Saint Louis-Garrebourg) :  

• M. Robert EVA (162 dons) : également ancien trésorier de l’ADSBE 

• Mme Arlette ANFRAY (102 dons) : administratrice en exercice 

Chevalier du Mérite du Sang 

Avec ses félicitations, le Président départemental Frédéric COLLE remet au nom de FFDSB la médaille 

et le diplôme de Chevalier du Mérite de sang pour les services rendus au développement du don de 

sang bénévole à Entzheim à Mme Anne ZOTTNER. 

Anne est une donneuse motivée et toujours prête à rendre service. Elle a rejoint le Comité en février 

2017 et n’a jamais cessé de s’impliquer depuis lors. En assurant la fonction de secrétaire-adjointe, elle 

fait partie du Bureau de l’association depuis février 2019. 

Médailles d’Honneur du Bénévolat Associatif 

Accompagné par M. Frédéric Colle, Président de l’UD 67, M. le Maire d’Entzheim remet deux 

médailles d’Honneur du Bénévolat Associatif* - échelon Grand Or - pour 40 années de service 

bénévole avec les félicitations de l’Assemblée pour leur engagement à : 

• Mme Yvonne BREVERS, Vice-Présidente fondatrice de l’ADSBE, 

• M. Pierre FRIEDRICHS, Président fondateur de l’ADSBE. 

*Décernées par la Fédération Française du Bénévolat Associatif (FFBA). 

15. Tirage de la tombola exceptionnelle du 40ème anniversaire 

Pour accentuer le caractère convivial à cette AG anniversaire, le Comité a souhaité organiser une 

tombola grâce aux commerçants et entreprises locales ou des proches environs qui nous ont remis des 

lots et que nous remercions vivement au passage. 

Les lots sont tirés au sort parmi les participants à l’AG sur la base du numéro qui a été attribué à 

l’accueil lors de la signature de la liste d’émargement. 

 

 

 

 

 
1 Le tableau des récipiendaires est joint en annexe 1 

 



ADSBE 
AG 7/04/2025 

10 

 

16. Clôture de l’AG par le Président 

Arrivé au terme de l’ordre du jour, nous espérons avoir répondu à vos attentes en matière d’information 

sur le don de sang à Entzheim et sur les activités de l’association. 

Un grand merci pour votre présence et à tous ceux qui nous apportent leur soutien et qui 

répondent toujours présents à nos sollicitations.  

Le Président donne rendez-vous aux donneurs lundi 16 juin de 16h30 à 20h à l’Escale pour la 

prochaine collecte qui sera à nouveau festive et évènementielle pour laquelle un flyer spécial donnera 

le détail des animations. 

Il rappelle que nous sommes tous, donneurs et anciens donneurs, les meilleurs ambassadeurs du don 

de sang. 

Le Président clôture la 41ème AG à 21h10 et invite l’Assemblée au verre de l’amitié offert par la 

Commune d’Entzheim suivi du cocktail dinatoire préparé par Cuisin’Studio. 
 
__________________________________________________________________________________________________________________________ 

Pour mémoriser le déroulement de l’AG, des photos sont mises en ligne dans la Galerie Photos du site 

Internet www.adsb-entzheim.asso.fr et sur la page Facebook « Don de Sang Entzheim ». 

 
 

Fait à Entzheim, le 22 avril 2025 

 
 (Rédacteur : P. FRIEDRICHS – Relectrices : E. HASSENFRATZ et A. ZOTTNER) 

 

Signatures : ……………………………………………………………………………………………... 

 

 

 

 
  Pierre FRIEDRICHS     Elisabeth HASSENFRATZ 
             Président              Secrétaire de séance 
 

 

ANNEXE 1 
 

 
 

 

 

http://www.adsb-entzheim.asso.fr/
https://www.facebook.com/adsb.entzheim
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ANNEXE 3 
 

 


